

United Nations Children's Fund
Office for Serbia
P.O. Box 644
Svetozara Markovica 58
11000 Belgrade

Telephone (381 11) 3602 100
Fax (381 11) 3602 199
E-mail belgrade@unicef.org
Web www.unicef.org/serbia

UNICEF je imao priliku da u prethodnom periodu uspešno saradjuje sa Udruženjem Roditelj, primarno na realizaciji događaja koji su imali za cilj promociju dojenja. Ovo Udruženje je redak primer organizacije čiji je mandat podrška roditeljima da uspešnije ostvare svoju ulogu i razviju veštine koje će rezultirati optimalnim razvojem dece.

Udruženje Roditelj je i aktivni član koji daje doprinos radu Posebne radne grupe za izradu metodologije za institucionalizaciju plana aktivnosti za primenu „Baby Friendly Plus“ programa. Nedavno sprovedena evaluacija ovog programa ukazala je na značaj prenatalnih i postnatalnih programa podrške dojenju i potrebe da se u ove aktivnosti uključe akteri van sistema zdravstvene zaštite. Ovo se prvenstveno odnosi na organizacije koje svojim programima mogu da omoguće savetovanje, osnaživanje i razmenu iskustava između roditelja koji su imali slično iskustvo. Roditelji koji prenose svoja lična iskustva često imaju veći uticaj na razvoj i usvajanje pozitivnih praksi u ishrani i razvoju dece od samih zdravstvenih radnika. Pored dobre volje, izuzetno je važno da osobe koje pružaju savete i podršku majkama da uspostave i održe dojenje savladaju tehnička znanja i komunikacione veštine na kojima treba da baziraju svoj rad.

Iz navedenih razloga smatramo da bi bilo izuzetno značajno da Ministarstvo zdravlja podrži projekat predložen od strane Udruženja Roditelj koji se odnosi na obučavanje volonterki Udruženja za savetnice za dojenje. Nadamo se da će ovaj projekat biti primer dobre prakse koji će slediti i mnogi drugi kako bi vršnjačko savetovanje postalo dodatni element podrške majkama koje žele da naprave najbolji izbor i doje svoje dete.

S poštovanjem,

Dr Aleksandra Jović
Rukovodilac programa za razvoj u ranom detinjstvu

U Beogradu, 31. marta 2010. godine